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die wir. ao‘-vahién.,' 'daas-sﬁmtliche 2n :E‘unl:;tional LA (x, veex 3 eesXa)
von e:l.nander une.bhangig sind Da die gegebenen kationen in Involu~-

tion liegen, 80 ist
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'Dé. die _lla.tri'ze:i- der Poisson 'schen wnd I,agrange‘.schen Klammerausdricke
' .i-ezip'r'ok-sind., so folgt hieraus

L u;y-o foe Cpor mame B
/‘ | : /"s | . !

oew)

denn die llinoren a&mtlicher Elemente (u u, ) fiir(/u, e WAt
die wegen der Beziprozit&t ja die L'/... «] pHr (p, e At T 2a)
bedeuten, verschxrmden, wenn (u u, ) = - 0 AT g, vw Ao #r.
. Was bedeutet rur unsere Varia.beln « A Ao, das Verschwin-
: d.en von - [“’ “,] 7 Esist ¥, dx, - U, Ayt daywo
( ),-:u/r. . ) ‘Da 3'031‘ L-“ P 0-?fl_1-'i-‘/k,r= wt7.. - &, 80 ist
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* %« -Danach.. ist Z(,y du 2 ein vollatﬂndiges Differential.
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a(-(z g sod.ass wir haben
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';"_lennrw:l.r also q_ =0, p“ = U“ setzen, dann haben wir die gesuchte



